

PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Ofício nº 0201/2022/SEME.

Assunto: Resposta de pedido de esclarecimento.

Processo n° 18971/2021 Pregão 006/2022

Segue respostas enviadas pelo Departamento de DSI.

Questionamento

QUESTIONAMENTO: Não foi especificado o tempo de garantia necessário para o item 01, qual seria o tempo necessário para o pleno atendimento do edital?

Resposta: A Garantia é de 36 meses.

QUESTIONAMENTO: O processador de referência é o i5 de 8ª geração. Ofertando um processador cujo modelo é o i5-10505 com frequência turbo de 4.60 GHz, atenderemos plenamente as solicitações do edital, visto que é um processador superior ao referenciado, sendo de uma geração mais atual. Está correto o nosso entendimento?

Resposta: Sim. está correto o entendimento.

QUESTIONAMENTO: Essa exigência está inclusa para os itens 01 e 02?

Resposta. Sim.

Linhares/ES, 04 de fevereiro de 2022.

Cristiane de Oliveira Gaudêncio Ferrari

Diretora de Departamento de Apoio Administrativo Financeiro